
【事 業 名】幼児運動アカデミー（１学期）

【参加人数】 16 人 【回答件数】 10 件 【回 収 率】 62 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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厚木市ホームページ
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スーパーなどの掲示
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

出来る子が多かったので指示もなかなか
通らずな部分もあったのですみませんで
した。疲れもありましたが楽しかったよ
うです。

☆

☆ とても良い先生で定期でやって欲しい。

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・

・

・

・ バスケットボールの幼児スクールが少ないため開催希望です。

・

・ 期間限定ではなく年間を通して続けたい。

・

一人の子が並んでいる時、ずっと押し続けて前の子に当り顔にあざができたので先生に
は並んでいる時もしっかり見て頂きたかったです。

今回の体操体験で子供のやる気を引き出す先生の力（技術）が素晴らしくて感心！もっ
とお世話になりたかったです！！

あいさつができるようになりました！本当にありがとうございます。毎回楽しそうで良
かったです。

年中には少し難しいところもありましたがいい経験になりました。みんな指示通りでき
ていたのですごかったです。次回は体調を万全にして挑戦したいです。都度払いなので
体調と相談しながら参加できたので良かったです。

参加させていただいてから体を動かすことが好きになりました。苦手な鉄棒も出来るよ
うになってきて、とても嬉しく思います。ありがとうございます。
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン

テニス

野球


